

Zadavatel : Obec Písařov
Sídlo: 789 91 Štítý, Písařov 80
IČ: 00303151
Akce : "Projektová a inženýrská činnost a výkon autorského dozoru k akci
„Kanalizace a ČOV Písařov“

Dodatečné informace č.1 k zadávacím podmínkám

Dotaz:

Ve výzvě k podání nabídky odst. 1.3 je uvedeno "*Veřejná zakázka malé hodnoty zadávaná formou uzavřené výzvy k podání nabídky nejméně 3 zájemcům*". Jelikož byla výzva zveřejněna na profilu zadavatele, rádi bychom se informovali, zda se může naše společnost zúčastnit tohoto výběrového řízení i přesto, že jsme nebyli přímo osloveni.

Odpověď

Ano, je možné se výběrového řízení zúčastnit.

Dotaz:

V návrhu smlouvy je v článku VII. odst. 3 uvedeno „*Součástí sjednané ceny nejsou podklady (katastrální, polohopisné a výškopisné mapy, evidenční údaje z KN aj.), nutné geodetické práce ani možné geologické průzkumy, správní poplatky, věcná břemena a příp.úplaty ze smluv s vlastníky pozemků.*“. Rádi bychom se informovali, zda budou tyto podklady a dokumenty (geodetické zaměření území, polohopis, výškopis, geologický průzkum) dodané úspěšnému uchazeči a pokud ano, v jakém termínu? Bude geodetické zaměření obsahovat i zakreslení stávajících inženýrských sítí?

Odpověď:

V současné době probíhá geodetické zaměření území, očekává se ukončení do 09/2015. Geologický průzkum bude prováděn až ve fázi PD pro stavební povolení.

Dotaz:

V návrhu smlouvy je v článku XII. odst. c) uvedeno „*zajištění nezbytných příloh pro získání rozhodnutí bude provedeno ve spolupráci příkazce s příkazníkem. Jedná se především o smlouvy o výstavbě pro čerpací jímky na pozemcích soukromých subjektů.*“. Rádi bychom se informovali, v jakém rozsahu se uvažuje kooperace ze strany příkazce při této činnosti.

Odpověď:

Zadavatel bude nápomocen při oslovování občanů prostřednictvím rozhlasu, tisku. Zajištění podpisu smluv bude povinností projektanta.

Dotaz:

V návrhu smlouvy je v článku XV. odst. 2) uvedeno „*Úplata za výkon inženýrské činnosti bude příkazníkovi uhrazena jednorázově po předání originálů všech správních rozhodnutí...*“.

Rádi bychom se informovali, zda je možné rozdělit úhradu za inženýrskou činnost na dvě dílčí části = po vydání územního rozhodnutí a po vydání stavebního povolení.

Odpověď:

Úhradu za inženýrskou činnost nelze rozdělit.

V Písařově dne 8.7.2015



Mgr. Miroslava Pilařová
pověřená výkonem zadavatelských činností